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Tradiční společensko-sportovní událost roku České zemědělské univerzity v Praze má svého
letošního vítěze. Ve čtvrtek 15. května 2025 si trofej pro nejúspěšnější tým 22. ročníku
Sportovních her zaměstnanců univerzity převzal tým rektorátu. Po dvouleté přestávce se
tak opět stal mistrem her a připravil jejich dvojnásobného vítěze, Technickou fakultu, o
vytoužený hattrick.

Sportovních her zaměstnanců se letos zúčastnilo na 900 aktivně sportujících zaměstnanců v sedmi
soutěžních a dvou rekreačních sportech. „Dle nadšených ohlasů na galavečeru v Klubu C s
předáváním poháru pro celkového vítěze her a vyhlášením jednotlivých sportů můžeme konstatovat,
že se akce opět nadmíru vydařila. Máme z toho všichni radost,“ říká hlavní organizátor Dušan
Vavrla, vedoucí Katedry tělesné výchovy, a dodává: „Vyrovnanost prvních třech týmů byla
neskutečná a o celkovém pořadí rozhodl až poslední sport, ve kterém nakonec tým Rektorátu ve
finále fotbalového turnaje při nerozhodném výsledku 0:0 zvítězil až na penalty a tím dosáhl na
rozhodující body. Kdyby finále na penalty vyhrálo mužstvo Fakulty životního prostředí, celkovým
vítězem poháru by byla Provozně ekonomická fakulta.“

Krátce po osmé hodině ranní hry slavnostně zahájil rektor Petr Sklenička a jejich zakladatel a
organizátor Dušan Vavrla se připojil s přáním příjemně stráveného dne, a ještě příjemnějšího večera
při společné oslavě sportovních výkonů. „Když jsme v roce 2002 pořádali první ročník, samozřejmě
jsme nevěděli, co se z toho vyklube. A teď tu máme 22. ročník a počet účastníků her každým rokem
roste. Snad se i zlepší počasí, za to jsem orodoval u svatého Petra, ale my jsme odolná univerzita a
věřím tomu, že to vydržíme. Takže sportu zdar a bavte se,“ popřál všem na úvod Dušan Vavrla.

Kolem deváté hodiny už odstartovaly soutěže. Kromě týmů rektorátu a jednotlivých fakult se do
sportovního klání zapojilo i družstvo Lesů ČZU. Mohli jsme sledovat a fandit při soubojích v malé
kopané, ve volejbale a nohejbale, v tenisu a stolním tenisu, v plavání a petangu. A kdo se zrovna
nehoní za sportovními výkony a vítězstvím, měl příležitost vyrazit s kolegy na turistický pochod nebo
cyklistický výjezd a užít si pohodový den.

„I když jsou vítězství v jednotlivých sportech jistě nadšeně oslavována, největší význam této unikátní
akce spočívá v pohodě a bezvadné náladě všech zúčastněných po celý den,“ hodnotí smysl
Sportovních her zaměstnanců ČZU jejich dlouholetý organizátor Dušan Vavrla.
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